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Председница Врховног суда Србије и Високог савета судства Ната Месаровић изјавила
је да се не стиди одлука које је донео Високи савет судства и да свакога може
погледати у очи.

  

"Трудили смо се да приликом избора судија будемо савесни и одговорни. Увек ће неко
бити незадовољан. Ја се не стидим одлука које је донео Високи савет судства и сматрам
да свакога можемо да погледамо у очи", изјавила је Месаровић у интервјуу за Политику.

  

Она је рекла да ће Високи савет судства сваком неизабраном судији после престанка
судијске функције 31. децембра доставити писану одлуку са образложењем због чега
није изабран.

  

"Инсистираћу на томе да се одмах објави конкурс за попуну око 78 радних места, за која
очекујем да ће се пријавити оне судије које испуњавају сва три критеријума, али због
смањеног броја у највишим судовима где су аплицирали нису били изабрани, па сада
могу користити прилику за ниже судове", истакла је Месаровић.

  

На опаску да неизабране судије замерају Савету да је радио под утицајем политике, она
је одговорила да "сама идеја оснивања Високог савета судства представља пренос
одговорности из Скупштине, као политичког полигона, у руке самих судија".

  

"Народни посланици никако не могу да схвате да је избор судија обавио Високи савет
судства а не они и имам утисак да је њима због тога јако жао. Да је остало на томе да
избор судија обавља скупштина, сигурно је да би постојао велики политички утицај. То је
моје уверење", додала је Месаровић.

  

"Понашали смо се добронамерно у том незахвалном послу. Међу неизабраним судијама
налазе се и судије које су биле задужене предметима у које су биле уперене очи
јавности и на којима је држава полагала испит да ли је у стању да се бори са озбиљним
кривичним делима или не. Не бих коментарисала ниједну одлуку конкретно, али неке од
ових судија су покушавали да постављају услове правосуђу или власти", рекла је
председница Високог савета судства.

 1 / 2



Ната Месаровић: Свакога могу да погледам у очи
субота, 26 децембар 2009 12:36

  

Она је истакла да "постоје судије које имају кафиће, кафане, бутике, сервисе за прање
возила или се баве неким другим приватним делатностима", што је "неспојиво са
судијском функцијом", као и да је "било случајева да постоје судије које су склапале
уговоре о доживотном издржавању са странкама у поступку и да су ти поступци
долазили и до Врховног суда".

  

"Мени је жао ако су чланови Управног одбора Друштва судија дошли до података да
постоје судије које су недостојне из било којих разлога. Било би коректно да су то
указали Високом савету судства. Ако је тачно да смо изабрали некога ко није достојан
да буде судија, то није света одлука јер постоји поступак разрешења, али неко треба да
нам укаже да су те судије заиста недостојне", рекла је Месаровић.

  

(Политика)
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